赤平市 YouTube 利用規約

赤平市では、情報発信ツールの多様化に対応し、積極的な情報発信を行うために、YouTube (ユーチューブ) を運用します。

赤平市が所有するアカウントのページ(以下,「本ページ」という。)をご利用になる場合は,本規約に同意したものとみなします。ご利用の前に,必ず本規約をご確認ください。

1. 運用

赤平市が作成した市政に関する情報や観光・イベント、PRなどを動画で配信し、赤平市の魅力を紹介していくことを主な目的としています。

- (1)ページ名 北海道赤平市【公式】
- (2) URL https://www.youtube.com/channel/UCTURdOf6Yiwyw9r3igeBLjA
- (3) 運営者 赤平市(主担当:企画財政課)
- (4)配信時間 主に平日の8時30分~17時00分 それ以外の日時においても配信される場合があります。
- (5) 運営期間 本ページの運営は予告なく終了,削除される場合があります。

2. 免責事項

- (1) 赤平市は、本ページにおける情報の正確性、完全性には細心の注意を払っていますが、それを保証する義務を負いません。また、ユーザーが本ページの情報を用いて行う一切の行為について、赤平市はいかなる責任も負うものではありません。
- (2) 赤平市は、ユーザーが本ページを利用したこと、もしくは利用することができなかったことによって生じるいかなる損害についても一切責任を負いません。
- (3) 赤平市は、ユーザーにより投稿(コメント・写真・動画等)された内容について一 切責任を負いません。
- (4) 赤平市は、本ページに関連して、ユーザー間またはユーザーと第三者間でトラブル、 紛争及び損害が発生した場合であっても、一切責任を負いません。
- (5) 赤平市は、本ページにおいて YouTube,LLC 社のシステムにより現れる企業広告及び外部リンクと一切関係ありません。赤平市は、広告及び外部リンク先でトラブル、紛争及び損害が発生した場合であっても、一切責任を負いません。
- (6) 動画視聴等における通信料は、視聴されるユーザー各自の負担となります。赤平市では、多額の通信料が発生した場合であっても、一切責任を負いません。
- (7) 投稿に係る著作権等は、当該投稿を行ったユーザー本人に帰属しますが、投稿されたことをもってユーザーは本市に対し、投稿コンテンツを、全世界において無償で非独占的に使用する(加工、抜粋、複製、公開、翻訳などを含む)権利を許諾したもの

とし、かつ、本市に対して著作権等を行使しないことに同意したものとします。

(8)本ページは、YouTube,LLC社のシステムによって運営されております。YouTube,LLC社のシステム運用状況に関しては一切お答えすることができません。また、YouTubeサイト、YouTube,LLC社及び第三者から提供されているソフトウェアやアプリの機能、ご利用方法、技術的なご質問に関しても、一切お答えすることができません。

3. 禁止事項

本ページに対して,以下のような行為はご遠慮ください。ユーザーの行為が以下のいず れかに該当する場合,投稿の削除,アカウントのブロックや削除をする場合があります。

- (1) 本人の承諾なく個人情報を特定、開示、漏洩するもの。
- (2) 赤平市または第三者の名誉、信用を傷つけたり、誹謗中傷したりするもの。
- (3) 赤平市または第三者の著作権、肖像権、知的財産権を侵害するもの。
- (4) 法令や公序良俗に反するもの。
- (5)他のユーザーまたは第三者等になりすますもの。
- (6) 投稿が広告・宣伝目的であるもの(YouTube 外のサイトに誘導された場合に、そのサイトが広告・宣伝目的であるものも含む。)。
- (7) YouTube が定める不正行為に該当するもの。
- (8) 本ページの趣旨に関係のないもの。
- (9) その他、赤平市が不適切と判断するもの。

4. コメント等への対応

コメントは入力できません。

5. 基本情報へのアクセス

ユーザーが本ページのファンとしてご登録いただいた場合は、本規約にご同意いただいたものとみなし、ユーザーが公開しているユーザーの名前、プロフィール写真、性別、ネットワーク、ユーザーID、友達リストなど、公開されているアカウントやプロフィール情報への本ページからのアクセスを許諾したものとみなします。

6. 個人情報の取扱い

赤平市がユーザーから個人情報を取得する場合には、赤平市個人情報保護条例に基づいて、適切に管理します。

7. 本規約の変更

赤平市は、ユーザーへの予告なしに本規約の変更を行う場合があります。